



1ST GLOBAL FX

# GÜNLÜK BÜLTEN

 +90 548 850 48 86

 +90 212 966 17 06

PİYASA NOTLARI

PARİTELER

EMTİALAR

ENDEKSLER

KRİPTO

EURUSD

GBPUSD

USDJPY

XAUUSD

WTI

NATGAS

DAX40

NQ100

BTCUSD

### PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

- ABD Başkanı Trump'ın Hürmüz Boğazı'ndaki enerji akışını koruma sözü, petrol fiyatlarındaki ralliyi ve ABD tahvillerindeki getirilerin artışını bir miktar frenledi
- Trump, ABD ve İsrail'in İran'a saldırıları ardından Hürmüz Boğazı'nda gemi trafiğinin durması sonrasında buradaki geçişler için sigorta planı açıklarken, şirketler bunun kısmi çözüm olacağı görüşünde
- Orta Doğu'da devam eden savaş, gümrük vergisi artışlarının etkisini henüz üzerinden atamamış durumda olan küresel ekonomiye ciddi darbe vurma tehdidi oluşturuyor
- Altın Çarşamba günü %1'in üzerinde yükselerek bir haftadan uzun süren düşüşün ardından toparladı
- Petrol, Orta Doğu'da yeni saldırıların patlak vermesi ve ABD'nin Hürmüz Boğazı'ndan geçen tankerleri sigortalama ve refakat etme planının değerlendirilmesiyle yükselişini sürdürdü
- Goldman Sachs CEO'su David Solomon, piyasaların İran savaşı etkilerini sindirmesinin birkaç hafta sürebileceğini söyledi
- İran: ABD ve İsrail yakında savaşı durdurmak zorunda kalacak

## EURUSD

EUR/USD paritesi, 1,1530 bölgesinden — Kasım 2025'ten bu yana en düşük seviyeden — gelen geceki tepki yükselişini sürdürmekte zorlanıyor ve Çarşamba günü üst üste üçüncü kez düşüş kaydediyor. Spot fiyatlar Asya seansında yeniden 1,1600 seviyesinin altına geriliyor ve daha fazla düşüşe açık görünüyor. Orta Doğu'daki daha geniş çaplı bir çatışmanın sona ereceğine dair çok az işaret bulunması, uzun süreli bir savaşın enflasyonist etkilerine ilişkin endişeleri artırıyor. Bu durum, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) daha agresif politika gevşemesine yönelik beklentilerin azalmasıyla birleşerek güvenli liman ABD Doları'nı (USD) destekliyor. Doları bir para birimi sepetine karşı ölçen Dolar Endeksi (DXY), Salı günü görülen üç ayın en yüksek seviyesine yakın seyrini koruyor ve bu da EUR/USD paritesi üzerinde baskı oluşturuyor.

**%60**

**%40**

**Dirençler** 1.16520 – 1.17105 – 1.17649

**Destekler** 1.15510 – 1.15384 – 1.15266

## TEKNİK GRAFİK



## GBPUSD

GBP/USD paritesi, Çarşamba günü erken Avrupa seansında 1,3310 civarında satıcılarla karşılaşılıyor. Orta Doğu'daki tırmanan çatışma "güvenli limana kaçı" tetikleyerek ABD Doları'nı (USD) İngiliz Sterlini (GBP) karşısında destekliyor. Yatırımcılar günün ilerleyen saatlerinde açıklanacak ABD ADP İstihdam ve ISM Hizmetler Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI) verilerinden yeni ipuçları arayacak. ABD Başkanı Donald Trump, savaşın İran'ın balistik füze ve nükleer programından kaynaklanan tehdidi ele almak için "son en iyi şans" olduğunu ve operasyonun dört ila beş hafta sürebileceğini, hatta "bundan çok daha uzun sürebilme kapasitesine" sahip olduğunu söyledi.

%55

%45

**Dirençler** 1.33721 – 1.34253 – 1.34753

**Destekler** 1.32673 – 1.32545 – 1.32416

## TEKNİK GRAFİK



**USDJPY**

USD/JPY paritesi Çarşamba günü Asya işlem saatlerinde 157,55 seviyesine doğru geriliyor. Tırmanan ABD-İsrail-İran gerilimleri güvenli liman talebini artırırken Japon Yeni (JPY), ABD Doları (USD) karşısında güç kazanıyor. Günün ilerleyen saatlerinde ABD Şubat ayı ISM Hizmetler PMI verisi odakta olacak. ABD Başkanı Donald Trump, CNBC'ye göre İran'ın askeri tesislerinin çoğunun "etkisiz hale getirildiğini" ve yeni saldırıların İran liderliğini hedef aldığını söyledi. İsrail ayrıca İran'ın bir sonraki dini liderini seçmekten sorumlu bir gruba ait yerleşkeyi vurdu. Süregelen jeopolitik riskler ve uzun süreli savaş endişeleri kısa vadede JPY'ye destek sağlayabilir.

**%40**

**%60**

**Dirençler** 157.958 – 158.358 – 157.749

**Destekler** 156.994 – 156.366 – 155.772

**TEKNİK GRAFİK**



## XAUUSD

Altın (XAU/USD), Çarşamba günü Asya seansında gün içi mütevazı kazançlarını koruyor ve şu anda 5.150 doların hemen üzerinde, gün içinde yaklaşık %1,30 artışla işlem görüyor. Yatırımcılar, zaten belirsiz olan küresel ortamda Orta Doğu'daki uzun süreli bir çatışmanın ekonomi üzerindeki etkisinden endişe duyuyor. Nitekim ABD Başkanı Donald Trump, İran'daki askeri operasyonun dört ila beş hafta sürebileceğini ve gerekli olduğu sürece yeni saldırıların devam edeceğini söyledi. Bu durum yatırımcı duyarlılığını baskılamaya devam ederken, hisse senedi piyasalarındaki genel zayıf görünüm güvenli liman altına olan talebi destekliyor.

Bu arada, dünyanın en kritik enerji geçiş noktalarından biri olan Hürmüz Boğazı'nın kapanması, ham petrol fiyatlarının Haziran 2025'ten bu yana en yüksek seviyeye çıkmasına yol açtı.

**%60**

**%40**

**Dirençler** 5187 – 5245 - 5301

**Destekler** 5083 – 5033 - 5000

## TEKNİK GRAFİK



PIYASA NOTLARI

PARİTELER

**EMTİALAR**

ENDEKSLER

KRİPTO

EURUSD

GBPUSD

USDJPY

XAUUSD

**WTI**

NATGAS

DAX40

NQ100

BTCUSD

## WTI

ABD ham petrol göstergesi West Texas Intermediate (WTI), Çarşamba günü erken Asya saatlerinde 74,50 dolar civarında işlem görüyor. ABD, İsrail ve İran arasındaki genişleyen çatışmanın küresel enerji arzını ciddi şekilde aksatmasıyla WTI, Haziran 2025'ten bu yana en yüksek seviyesine ulaştı. Salı günü İsrail ve ABD güçleri İran genelinde hedefleri vururken, çatışmanın Lübnan'a yayılmasıyla İran Körfez çevresinde misilleme saldırıları gerçekleştirdi. İran Devrim Muhafızları'ndan bir komutan, Hürmüz Boğazı'nın kapalı olduğunu ve geçmeye çalışan her gemiye ateş açılacağını söyledi.

**%65**

**%35**

**Dirençler** 76.90 – 77.71 – 78.55

**Destekler** 73.30 – 70.09 – 67.14

## TEKNİK GRAFİK



PIYASA NOTLARI

PARİTELER

**EMTİALAR**

ENDEKSLER

KRİPTO

EURUSD

GBPUSD

USDJPY

XAUUSD

WTI

**NATGAS**

DAX40

NQ100

BTCUSD

## NATGAS

Doğal gaz piyasası Salı günü erken saatlerde işlem seansında oldukça güçlü bir yükseliş kaydetti; bu durum aslında şaşırtıcı değil çünkü Orta Doğu'daki savaş devam ediyor ve Katar üretimi durdurdu. Bu gelişme, bundan sonra ne olacağı üzerinde büyük bir etkiye sahip olabilir. Bu da yatırımcıların ABD'nin Avrupa'ya daha fazla enerji ihraç edeceği yönünde spekülasyon yapmaya başlayacağı anlamına geliyor. Bununla birlikte, piyasanın doğrudan sert bir şekilde yukarı fırlayacağını düşünmüyorum çünkü açıkçası yılın bu dönemi genellikle böyle bir harekete uygun değil.

**%60**

**%40**

**Dirençler** 3.270 – 3.355 – 3.480

**Destekler** 3.122 – 3.049 – 2.979

## TEKNİK GRAFİK



### DAX40

Avrupa hisselerinin Çarşamba günü karışık bir açılış yapması bekleniyor; piyasalar Orta Doğu'daki savaşı izlemeyi sürdürüyor. IG verilerine göre İngiltere'nin FTSE endeksinin %0,3 yükselerek, Almanya'nın DAX ve Fransa'nın CAC 40 endekslerinin yatay, İtalya'nın FTSE MIB endeksinin ise hafif düşüşle açılması öngörülüyor.

Bölgesel hisseler Salı günü çatışmanın küresel yatırımcı duyarlılığı üzerindeki baskısı nedeniyle sert düşüş yaşamıştı. Bankacılık, sigorta, seyahat ve eğlence ile kamu hizmetleri sektörleri kayıplara öncülük etti.

Çarşamba günü Avrupa'da beklenen daha karışık açılış, ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırılarını gece boyunca sürdürmesi ve Batılı ülkelerin bölgedeki vatandaşları için tahliye uçuşları organize etmeye çalışmasıyla birlikte geliyor.

**%55**

**%45**

**Dirençler** 24116 – 24524 - 24922

**Destekler** 23514 – 23368 - 23223

### TEKNİK GRAFİK



### NQ100

Netflix hissesi bugün piyasalardaki genel kırmızı tabloya rağmen yükseldi. Beş günlük ralli, yayın hizmeti şirketinin hisselerini yaklaşık %25 yukarı taşıdı. Bu yükseliş, yatırımcıların Netflix'in Warner Bros. Discovery'nin büyük bölümünü satın alma teklifinden vazgeçeceğini öngörmesi ve bunun doğrulanmasının ardından geldi.

Warner Bros., Paramount Skydance'in teklifini daha üstün bulduğunu belirterek anlaşmayı sonlandırdı ve şirket 2,8 milyar dolarlık fesih bedeli aldı. Netflix'in teklifini artırmama kararı yatırımcılar tarafından mali disiplin göstergesi olarak olumlu karşılandı.

Bugünkü yükseliş ayrıca JPMorgan'ın hedef fiyatı 120 dolara yükselten not artışıyla desteklendi. Yatırımcılar şimdi Netflix'in ana işine odaklanmasını ve fesih bedelinden elde edilen geliri nasıl değerlendireceğini izleyecek.

**%65**

**%35**

**Dirençler** 24710 – 24927 - 25139

**Destekler** 24337 – 24285 - 24147

### TEKNİK GRAFİK



## BTCUSD

Bitcoin (BTC-USD) darbe almasına rağmen yoluna devam edebildiğini gösteriyor. 4 Mart'ta Bitcoin fiyatı hafta sonu 63.000 dolara doğru yaşanan sert düşüşün ardından toparlanarak Hong Kong'da öğle saatlerinde 68.000 dolar civarında, 70.000 dolar seviyesine yaklaşarak işlem gördü. Orta Doğu'dan gelen haberler birçok yatırımcıyı tedirgin etse de piyasa beklenen büyük çöküşü yaşamadı. ABD'deki spot Bitcoin ETF'leri, fiyat her gerilediğinde devreye giren güçlü bir güvenlik ağı gibi hareket ediyor.

%65

%35

**Dirençler** 68987 – 69836 - 70546

**Destekler** 67130 – 66164 - 65231

## TEKNİK GRAFİK





## RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır.

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca "Bilgi"). First Global LTD. web sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak "Yayınlar") yalnızca bilgi amaçlı ve/veya pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle belirtilmese bile), First Global LTD.'nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personeline yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır.